
Heeft u ervaring met het aanvragen 
van een second opinion?

Wat vindt u belangrijk bij het 
aanvragen van een second opinion?

1.	 Kijken of er andere opties zijn 

2.	 Medisch advies 

3.	 Bevestiging van diagnose 
	 of behandelplan 

Bij wie of waar zou u advies inwinnen?

1.	 Bij mijn huisarts (56%) 

2.	 Bij mijn behandelend arts (41%) 

3.	 Bij de zorgverzekeraar (40%)

Waarover zou u meer willen weten?

1.	 Wordt een second opinion altijd vergoed? 

2.	 Wie kan mij adviseren over een second opinion?

3.	 Hoe weet ik waar ik een goed onafhankelijk 
	 advies krijg?

waarom een 
second opinion?

hoe vraag je een 
second opinion aan?
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Ik heb 100% vertrouwen 
in mijn behandelend arts

1.	 Ik zou graag meer weten over 
	 andere behandelopties

2.	 De eerste resultaten van de 
	 behandeling zijn teleurstellend

3.	 Ik ben niet tevreden over de 
	 gestelde diagnose

Rugpatiënten
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second opinion ja of nee?

Second 
Opinion 
Enquête

Een peiling over de kennis en ervaringen over een Second Opinion of Tweede 
mening onder de Nederlandse bevolking en leden van de Nederlandse 
Vereniging van Rugpatiënten (NVVR) en de Prostaatkankerstichting.nl
De online survey heeft plaatsgevonden van 6 juli t/m 31 augustus 2015.

479210 ProstaatkankerpatiëntenRugpatiënten689Totaal aantal 
deelnemers:

Meer weten? Kijk op secondopinionjaofnee.nl

Soort aandoening?       Lage rugpijn  37%       Anders (o.a. Spondylose, ziekte van Bechterew)  37%       Hernia  16%       Scoliose  7%       Nekhernia  4%


